OWNER’S MANUAL
Operating and Servicing Instructions

e Please read these instructions
carefully before using your
Shampooer.

e | et us help you put your vacuum
together or answer any questions,
call:

1-800-321-1134
(USA & Canada)
www.dirtdevil.com

WARNING:

Cleaner assembly may include small parts.
Small parts can present a choking hazard.

Warranty Registration For quick reference, please record your

' . . vacuum information below,
» {nline at; www diridevil.com

= Mail: Royal Appliance Mig Model #

7605 Cochran Rd. Mifg. Code:

Glenwiliow, Ohio 44138 {Mig. gode iocated on the lower backside of cleanar)
Espaiiol - pagina E1 ©2004 All rights reserved  #1-113176-000
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THIS SHAMPOOER 1S INTENDED FOR HOUSEHOLD USE ONLY,

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When you use an appliance, basic precautions should always be followed,
including the following;

e o o o 0o @

READ ALL INSTRUCTIONS BEFORE USING THE APPLIANCE.

ALWAYS FOLLOW THESE SAFETY INSTRUCTIONS.

DO NOT LEAVE SHAMPOOER UNATTENDED WHEN PLUGGED IN.
OCCASIONALLY CLEAN DEBRIS FROM BRUSH,

WARNING: FULLY ASSEMBLE SHAMPOOER BEFORE OPERATING.
WARNING: THE CORDS, WIRES, AND/OR CABLES SUPPLIED WITH THIS
PRODUGT CONTAINS CHEMICALS, INCLUDING LEAD OR LEAD COMPOUNDS,
KNOWN TO THE STATE OF CALIFORNIA TO CAUSE CANCER AND BIRTH
DEFECTS OR OTHER REPRODUCTIVE HARM. WASH HANDS AFTER USING.

WARNING: TO REDUCE THE RISK OF FIRE,
ELECTR!G SHOCK OR INJURY:

Connect o a properly grounded outlet only. See Grounding Instructions.
Do not leave appliance when plugged in. Unplug from outiet when not in use and
before servicing.

= Do not use outdoors. Electrical shock could occur,
e Do not immerse. To reduce the risk of electric shock - use indoors only, and use

only on carpet moistened by cleaning process.

Do not allow to be used as a toy. Close attention is necessary when used by or
near children.

Use only as described in this manual. Use only manufacturer's recommended
attachments.

Do not use with damaged cord or plug. If appliance is not working as it shouid,
has been dropped, damaged, left outdoors, or dropped into water, return it io a
service center for inspection. Calt 1-800-321-1134 for the nearest service center.
Do not pull or carry by cord, use cord as handle, close a door on cord, or pull cord
around sharp edges or corners. Do not run appliance over cord. Keep cord away
from heated surfaces.

* Do not unplug by pulling on cord. To unplug, grasp the plug, not the cord.
o Do not handle plug or appliance with wet hands.
e Do not put any objects into openings. Do not use with any opening blocked; keep

free of dust, lint, hair, and anything that may reduce air flow.

Keep hair, loose clothing, fingers, and all paris of body away from openings and
moving parts.

Do not pick up anything that is burning or smoking, such as cigareties, maiches,
or hot ashes.

e Do not use without dirty water reservoir in place.
e Turn off all controls before unplugging.
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+ Do not use to pick up flammable or combustible lquids, such as gasoling, or use
in areas where they may be present.

e Keep the shampooer on the floor. Use only the above floor attachment provided
for upholstery and stair cleaning.

o Do not use an extension cord with this shampooer.

s Siore the shampooer indoors. Put the shampooer away after use to prevent tripping
accidents.

o Using improper voltage may result in damage to the motor and possible injury to
the user. Proper voltage is listed on the cleaner plate.

e {Jse only Dirt Devil® Carpet & Rug Shampoo.

SAVE THESE INSTRUGTIONS

GROUNDING INSTRUCTIONS

This appliance must be grounded If it should malfunction or breakdown, grotinding
provides a path of least resistance for electric current 1o reduce the risk of electric
shock. This appliance is equipped with a cord having an equipment-grounding
conductor and grounding plug. The plug must be inseried info an appropriate
outlet that is properly installed and grounded in accordance with all iocal codes
and ordinances.

. GROUNDED
WARNENG« Improper connection OUTLET /8 &
of the equipment-grounding conductor can \ @
result in a risk of electric shock. Check with =)
a qualified electrician or service person if W
you are in doubt as to whether the outlet is a
properly grounded. Do not modify the plug
provided with the appliance--if it will not fit GROUNDING T
the outlet, have a proper outlet installed by PIN GROUNDED
a qualified electrician. OUTLET BOX

This appliance is for use on a nominal 120-volt circuit and has a grounding attachment
piug that looks like the plug illustrated in the skefch above. Make sure that the
appliance is connected o an outlet having the same configuration as the plug. No
adapter should be used with this appliance.



CONGRATULATIONS

You are now the proud owner of a Dirt Devil®. We trust your new purchase
will bring you many years of satisfaction.

Our company has designed and developed this produet with you in mind.

We are very proud of our products and hope that you are equally satisfied
with their quality and performance.

Thank you for your support of Dirt Devil® preducts.
Visit our website at www.dirtdevil.com

TABLE OF CONTENTS
Safety Instructions ............................... Page2 3
Fealures . e e e .., PAED
How fo Assemble . ... ....... B Page 6
Tool Caddy . . I o 1 4
Cord and Tool Storage e ... . Page?
Preparingthe Carpel. . .. ... o i Page 8
HowToOperate .... . ..............................Page8
CarpetCleaning ............................... Page9
Above FloorCleaning. .. .........................Page9, 10
Attachment Assembly. .. ... . .................Page10
AftachmentUsage . .. ... .. .o viniiii i iann Page 10
Emptying & Cleaning Dirly Water Tank & Fttter ....Page 10, 11
Transporting & Storing Shampooer ceveeneeea . Page 11
Troubleshooting Guide . e weaeeiiiee....... Page12

LIMITED WARRANTY

To the consumer, Royal Appliance Mfg. Co. warrants this vacuum cleaner 1o be free of defects in material or
workmanship commencing upon the date of the original gurchase  Refer to your vacuum cleaner carlon for
the tength of warranly and save your original sales receip! fo validate start of warranty perind

I the vacuum cleaner should become defective within the warmanty period, we will repair or replace any defective
parts free of charge The complete machine must be delivered prepaid to any ROYAL® Authorized Sales &
Warranly Service Station. Please Include complete deseription of the problem, day of purchase, copy of originat
sales receipt and your name, address and telephone number. i you are not near a Warranty Station, cafl the
factory for assistance a1 USA & Canada; 1-800-321-1134. Use only genuine Royal® replacement parts

‘The warranly does not include unusual wear, damage resulting from accident or unreasonable use of the vacuum
gleaner. This warranly does not cover brushes, bags, fiat befts, fillers and bulbs. This warranty does not cover
unauthorized repairs  This warranty gives you spacific Jegat righis and you ay also have other rights (Other rights
may vary from stale to state in the USA).

IMPORTANT: USE ONLY GENUINE ROYAL® REPLACEMENT PARTS.
NOTE: TO REGISTER YOUR PRODUCT, RETURN YOUR WARRANTY CARD OR REGISTER
ONLINE AT WWW.DIRTDEVIL.COM.
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FRONT VIEW

Handle

Clean Water Tank Latch
Clean Water Tank

Dirty Water Tank Latch
Dirty Water Tank
Handle

§ Row Brush Strip

Birty Water Tank

Pirty Water Tank Door
Dirly Water Tank Lid

BACK VIEW
Solution Tube Clip

. Power Cord

Lower Gord Clip
Lower Gord Wrap with
(uick Cord Releass
Power ON/OFF Pedal

. Solution Tube Port

Handle Releass Pedal
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Upper Cord Wrap
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ATTACHMENTS

Selution Tube
Upholstery/Stair Hose
Adapter
Uphalstery/Stair Hose
Uphalstery/Stair Tool
Solution Spray Trigger

LIST OF PARTS NEEDED
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TOOL BEQURED: PHILLIPS SCREWDRIVER

1.

MIDSECGTION

o FooRers|

o e A

——

BACK VIEW

BACK VIEW

BIAGRAM 1; Stand base in upright position Push midsection
oo base by aligning tabs on inside of midsection with the
pockets on the base as shown in Disgram 1. NOTE: Make
sure the power cord is out of the way o avold pinching.
DIAGRAM ta: Inserd (foun) 4 screws {as shown} and tighten
unlil secure

DIAGRAM 2: Slide upper handle down

onto unit

DIAGRAM 2a: Insert one (1) screw (as
shown) and lighten untit secure.



TOOL GADDY

Align toot caddy with screw holes on

midsection and base.

CORD STORAGE
R

51.
=
%% Lower Cord
= Wrap with
%% e [ Quick Cord
il QL Rolease

and fighten unti secure

TOOL STORAGE

Adapter .&J!

Upholsiery/
Stair Hose
Attachment

insert three {3} screws {as shown)

2.

Left Dlip g
On Toul b
Caddy ooy

Adapler
End Of
Hase

T

)

Wrap cord around upper and
lower cord wraps as shown in
Diagram 1. Clip plug to cord
1o secure for storage

Place Upholstery/Stair Hose Adapter,
Upholstery/Stair Hose, and the Upholstery/
Stalr Altachment into their storing locations

Refer to steps 2 and 3 for details

Siide the adapter end of
hose info the left clip on oo}
caddy.

(2
I
oy

. Battom
Hose Clip

Sa 30’ Right Clip
Hose Glip #1 EX : On Tool

‘;% Yose Clip #2 Gaddy

i}.,;

Fe

A % Uphotstery

2\ Toot

Z\E ¢ Attachment

Run hose from the tool caddy to ihe upper hose wrap and press into hose clip #1 (Diagram 3}, Continue wrapping
hese clockwise, aligning hose Inlo groove on the bottom hose clip (Diagram 3a8). Wrap hose back to the upper hose
wrap and press into hose clip #2 {Diagram 3b}. Sfide uphoistery tool atiachment handie into the right clip of the

{ool caddy (Diagram 3c)



IMPORTANT: DO NOT USE THE CARPET SHAMPOOER AS A DRY VACUUM
1. Vacuum campet thoroughly Use a Dirt Devit® vacuum sleaner with a revolving brushirolt for best results.

2 Remove as much furnifure from the room as possible if unable fo remove the furniture, place plastic or foit
under and around the [egs untit the carpet has dried compistely

CHECK FOR COLOR FASTNESS:

Before cleaning carpet, test for color fastness. Dampen a white cloth with solution. Test @ small area in a closet
Gently rub the cloth over the area Check each color for cofor bleeding If the cioth remains clean, it should be
safe fo clean the carpet

HELPFUL HINTS FOR GLEANIRG CARPET:

. Do not oversaturate carpet with cleaning solution while using the Carpet Shampooer.

. For heavily soiled areas, atdditional applications may be necessary.

. Allow plenty of time to dry carpel thoroughly.

. Wipe cleaning solution from woodwork and wood fo prevent any damage.

. Fry not to walk o carpet until # is completely dry

. Afler carpet is thoroughly dry, vacuum the carpet using a cleaner with a revolving brushroll.

. Before cleaning, determine where you will start and end, making sure not to walk over previousty cieaned
Breas.

3O LT B D N el

AFTER CLEANING:

» Allow carpet to dry completely Try not to walk on the carpet until £ is dry

« [ you need to walk on the carpet, place white towels on the areas you wani fo walk.

» [f the carpet is not dry and the {urniture must be placed back in the room, use plastic or foit undar the fumnifure
to prevent staining the carpet

» Thoroughly clean the dirty water tank with hot tap water. See page 11

WARNING: DO NOT STORE THE CARPET SHAMPOOER IN
GARAGE OR AREA WHERE UNIT COULD FREEZE.

Grasp Clean Waler Tank Unscrew measuring cap Fill measuring cap with solution 5
under handie whils pressing from back side of Clean times {approximalely 5 0z} Pour info
Clean Waler Tank Latch. Tit Water Tank Clean Water Tank NOTE: Use only
Clean Water Tank away from Dirt Devil® Carpet and Rug Sharmpoo.
¢ipaner and remove. Using other cleaning solutions may

cause excess foaming Excessive
foam will cause the foat o shut off
the vacuum premalurely. Using other
solutions will void your warraniy.



IMPORTANT:FOR BEST CLEANING RESULTS USE A STEADY, FORWARD AND BACKWARD MOTION CLEANING

SHOULD BE DONE AT HALF THE SPEED OF DRY VACUUMING. FOR HEAVILY SOILED AREAS, REPEAT

IF NECESSARY.

GARPET GLEANING

2

=¥
v
/1] & ety

Fill remainder of Clean Water
Tank with hot tap waler.
Replace cap

Place bottom of Clean Water Tank
into cleaner and rotate fop inlo
position untif the Clean Waler Tank
Latch snaps info place.

Plug cord info electrical outiet.
Step on the Powar ON/OFF
Pedal to fumn cleaner on. NOTE:
Never leave unit pnaliended
with power on. Turm OFF when
emplying and filling reservoir.

Do NOT oversaturate the carpet.

Step onto handle release
pedal to put inlo cleaning
position

While depressing solution spray trigger, slowly push
unit forward. Release trigger and pult unit backward in
the same path tn remove dirty water and solution from
carnel. {For heavily soited areas, repeat if necessary).
IMPORTANT: iF THE SOUND OF THE MOTOR CHANGES
TO A HIGH PITCH, THIS INDICATES THE DIRTY WATER
TANK IS FULL AND MUST BE EMPTIED

position Tum cleaner off

REMOVE THE DIRTY WATER
TANK DOCR from the fop of
the Dirly Water Tank

8

ry /Stair
Hose Adapter into the opening
an top of the Dirty Water Tank




BACK VIEW

5.

7 \\\\\\ Before using hand tool attachments, it is necessary

‘,\\\%\\‘?& io prime the pump. Foliow these steps for optimal

.

performance:

™ « Filf the clean water tank.
- « Place hard oot attachment on floor.

+ Depress the solulion dispense button on hose for
10 seconds while the power is off.

. - N | ¢ Fepeat i necessary.

= X Step on Power ON/OFF Pedal to turn cleaner on.

Gonnect the hose solution
fube into the fitling on the
fower lefl side of handle
facing cleaner.

While depressing solution spray trigger, slowly
push unit forward. Release irigger and pull unit backward in the same path
o remove dirty water and solution from carpel. (For heavily soiled areas,
repeat it necessary.) NOTE: Do NOT oversafiralte the upholstery. IMPORTANT:
FOR BEST CLEANING RESULTS USE STEADY, MODERATE, FORWARD AND
BACKWARD MOTION. Make sure uphoistery is dry before use NOTE: If the Dirly
Water Tank Door is not replaced, there will be NO suction through the nozzie and
the unit will not operate properly.

MPTYING

Your Garpet Shampooer is etuipped with a shut off valve within your Dirly Water Tank When the Dirty Water Tank

=ANING THE DIR

becomes full, the float will rise, shutting off the alr fiow through the nozzie

NOTE: The float in your Carpet Shampooer is will shut off the suction when the Dirly Watsr Tank is Tl For best
resulls, use smooth, steady motion keeping the nozzle flat against the carpeting. Tipping the cleaner and
breaking the seal of the nozzle and carpeting will cause the flpat to rise and shut off the suclion. Once the
float is activated, emply the Dirty Wafer Tank I the Dirly Waler Tank does naf appear full, press the Power
On/0ff Pedal and wall for the floal to selfle and reset. If the floaf repeatedly shuls off the suction, emply the
Dirly Water Tank. For best resulls, vse only Dirt Devif® Carpet & Rug Shampoo. Other Soiulions may gengrate
excessive foam which will cause the float to rise prematurely and shut off the suction Use § {five) capfuls
{approximately & ounces) of Dirt Devil® Carpet & Rug Shampog per il up of the Clean Waler Tank. A higher
concentration of shampoo may cause excessive foaming.

NODTE: You will hear a noticeable change in the pitch of the clgangr. This indicales a need fo emply the Dirly Water

Tank

WARNING: TO REDUCE THE RISK OF IN.JURY FROM MOVING PARTS - UNPLUG BEFORE SERVICING

EMPTYING DIRTY WATER TANK

N5
Y
2

Grasp top of Dirly Water Tank
Handle and push lalch to

release.

Grasp aﬂdie and pult tank Remnove Dirly Water Tank Lid
out of base

19



To empty Dirty Water
Tank, grasp handle
with one hand and
nozzle with the other
and emply into sink
To clean, rinse fank
thoroughly with clean
water and let dry

Rernove filter from hotmm'
of Dirty Water Tank Lid.

REPLACING DIRTY WATER TANK IN BASE OF CLEANER

2.

Rinse Dirty Water Tank ang
Fifter with warm tap water
Wine and It dry thoroughly
before storing fo prevent
mitdew from forming. NOTE:
Do not use any chemicals
when cleaning

While maidng sure the front
of the Dirty Water Tank is
resting on the base, place
the rear of the tank into the
hase of the cleanar.

Push handle down until it lalches. NOTE: Do
not store cleaner with solufion in reservair
or dirty waler In dirly waler lank. Mineral
deposits and mildew can form which will
affect the performance of your Carpet
Shampooer.

locked position. Tum unit off.

attachments if used {See cord
and Toof Storage Pg. 7) Diagram

ta: Tilt unit back on rear wheels and push
forward. NOTE: The unit can also be transported
\Jbetween rooms or floors using the camy handle
{Ses Features section Pg. 5}

STORAGE

2
3

;' Diagram 1: Put handle in upright  BEFORE STORING SHAMOOER:
1

Empty and rinse Clean Water Tank

and Dirly Water Tank

Replace empty Clean Water Tank and
Dirty Water Tank.

Ensure that brushes and underside of
unit are fully dry prior o storing on a
carpeted or wood surface

NOTE: Do aof siore unit with 2 Jull Clean
Waler Tank or Dirly Waler Tank.

DO NOT TRANSPORT THE SHAM
TANK OR DIRTY WATER TANK FULL.

1%



WARNING: TO REDUCE RISK OF PERSONAL INJURY - UNPLUG CLEANER BEFORE SERVICING

PROBLEM

POSSIBLE REASON

POSSIBLE SOLUTION

Gleaner won't run

1. Power cord not firmiy plugoed inte
outiel.

2 Blown fuse or tripped breaker

3 Needs service.
4 Thermal Prolector activated.

1. Plug unit in firmly

2 Check fuse or breaker in home Replace
fusefreset breaker

3. Take to service center or call 1-600-321-1134.
4 Allow cleaner 1o toot - Pg 3

Gleaner won't
pick-up or low
suction

1. Dirly Water Tank Door not installed,

2 Dirly Water Tank is ot instalied
sorrectly.

3. Dirly Water Tank s ful,
4 Dirty water passage cipgged

1. Inseri Dirty Water Tank Door - Pg. 8

2 Review Placing Dirty Water Tank in base of
cleaner - Pg 10, 11.

3. Empty Dirly Weler Tank - Pg. 10.

4 Clpgan Dirly Waler Tank - Pg. 11

Waler escaping
from cleaner

1. Dirty Water Tank is fulf

2 Dirty Water tank is nol instalied
correctly.

3. Clean Water Tank nol instalied
properly. :

1. Emplying Dirty Water Tank - Pg 10,

2 Review Placing Dirly Water Tank in base of
cieaner - Py 10, 1

3. Review Clean Water Tank Instalfation - Pg. 8.

Gleaner tools won't
dispense solution

1 Clean Water Tank not instalied
propery.
2. Needs senvice.

1 Review How fo Operale - Pg 9

2. Take to service center or call 1-800-321-1134.

wan't spray

properly.

Cleaner attachments |4 goee 15 clogged 1 Remove hose and tools; remove obstruction -
won't pick up Fg. 10

2. Dirty Water Tank is fuil. 2. Emply Dirty Waler Tank - Pg. 10.

3 Pump needs priming 3 itis necessary o prime the pump - Pg 16
Cleaner attachments |41, Solution Tube not sonnected 1. Connest Solution Tube propery - Pg. 16, -

ANY OTHER SERVIGING SHOULD BE DONE BY AN AUTHORIZED SERVICE REPRESENTATIVE
CUSTOMER SERVICE  (1-800-321-1134)

I the event that further assistance is required, see your Yellow Pages for an authorized Royal® Dealer or visit
our website at www diridevil com. Costs of any fransportation {o and from any place of repair are to be palt by the
owner  The service parls used in this unit are eastly replaced and readily avadable from an authorized Royal® Dealer
orretaifer  Always identify your cleaner by the model number and manufacturing code when requesting information or
ordering replacement parts. (The model number appears on the boltom of the cleaner )
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MANUAL DEL PROPIETARIO

Instrucciones de Funcionamiento
y Servicio

o Por favor lea estas instrucciones
con cuidado antes de usar su
aspiradora.

e Permitanos ayudarle a ensamblar
su aspiradora o a contestar sus
preguntas, llame al:

i

=i

1-800-321-1134
(EE.UU. y Canada)
www.dirtdevil.com

/\ ADVERTENCIA:

El ensamble de la aspiradora puede incluir
partes pequenas. Las partes pegueias
pueden presentar riesgo de ahogamiento.

Registra de Garantia Para tener una referencia rapida, anote por favor la

. ] , informacién de su aspiradora agui.

o En linea en: www dirtdevil com

* Direccion: Royal Appliance Mfg. No. de Modelo: ..........
7005 Cochran Rd Godigo del Fabricanie:

X . £ eoddig del fabricante aparece en la parte posterior e inferior
Glenwillow, Ohio 44138 f.je s afmfadura) P parte

©2004 Todos los derechos reservados  # 1-113176-000
5/66



ESTA ASPIRADORA ESTA DISENADA PARA USO DOMESTICO SOLAMENTE

INSTRUGCIONES DE SEGURIDAD IMPORT/

Cuande use un electrodoméstico se deben sequir precauciones basicas,
incluyendo las siguientes:

o LEA TODAS LAS INSTRUCCIONES ANTES DE USAR EL APARATO.

SIEMPRE SIGA ESTAS INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD. |

NO DEJE LA ASPIRADORA SIN VIGILANCIA CUANDO ESTE CONECTADA,

LIMPIE LOS DESECHOS EN EL CEPILLO OCASIONALMENTE.

ADVERTENCIA: ENSAMBLE TOTALMENTE LA ASPIRADORA ANTES DE

USARLA.

o ADVERTENGIA: LOS CORDONES, ALAMBRES Y/0 GABLES SUMINISTRADOS
GON ESTE PRODUCTO CONTIENEN PRODUCGTOS QUIMICOS QUE INCLUYEN
PLOMO O COMPUESTOS DE PLOMO ACERGA DE LOS CUALES SE HA
SABIDO EN EL ESTADO DE CALIFORNIA, PRODUCEN CANGER, DEFECTOS
DE NAGIMIENTO U OTROS DANOS REPRODUCTIVOS. LAVESE LAS MANOS
DESPUES DE SU USO.

ADVERTENCIA: PARA REDUCIR EL RIESGO DE
INGENDIO,CHOQUE ELECTRICO O LESIONES:

e Enchufela solamente a un tomacorriente que esté debidamente conectado a tierra.
Vea las instrucciones de conexion a tierra.

» No deje la aspiradora conectada. Desconéclela del tomacorriente cuando no la
use y antes de hacerle servicio.

e No la use en exteriores. Pueden ocurrir descargas eléctricas.

= No la sumerja. Para reducir el riesgo de descargas eléctricas - Usela unicamente
en interiores, vy Usela solamente en alfombras humedecidas por el proceso de
limpieza.

¢ No permita que jueguen con ella.

¢ Usela solamente como se indica en este manual. Use solamente los eccesorios
recomendados por el fabricante.

¢ No use la aspiradora con la clavija o el cordén dafiados. Si no funciona como
debiera, o se ha caido, daftado, dejado a la intemperie o caido al agua, ilévela al
centro de servicio para que la revisen. Llame al 1-800-321-1134 para localizar
el centro de servicio mas cercano.

e No la jale ni la cargue del corddn, ni use el cordon como mango, ni clerre 1a puerta
sobre el corddn, ni pase el cordon alrededor de bordes o esquinas filosas. No ruede
la aspiradora sobre el cordon. Mantenga el cordon alejado de superficies calientes.

e No desconecte la aspiradora jalando el cordon. Para desconectarla, hégalo
tomando de la clavija, no del cordon.

» No toque la clavija ni 1a aspiradora con las manos mojadas.

» No cologue objeios en las aberturas. No la utilice con las aberturas obstruidas;
manténgalas libres de polvo, pelusa, cabellos o cualquier cosa que pudiera
reducir el paso de aire.

o Mantenga el cabello, fa ropa suelta, los dedos y todas las partes del cuerpo leios
de las aberturas y las partes en movimiento

E2
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= No aspire nada que esté quemandose o que esté desprendiendo humo como
podrian ser cigarrillos, cerilios o cenizas calientes.

¢ No la utilice sin el tanque de agua sucia puesto en su lugar.

s Tenga mucho cuidado cuando aspire escaleras.

o No la utilice para aspirar liguidos inflamables o combustibles como por gjemplo
gasolina ni la use en areas donde éstos puedan encontrarse presentes.

o Mantenga la lavadora en el suelo. Use sélo el accesorio para la limpieza sobre ¢l
nivel del piso provisto para limpiar escaleras y tapiceria.

= No use una extension eléctrica con esta lavadora.

» Guarde la lavadora en interiores. Guardela después de su uso para evitar accidentes
de tropiezos.

o Fl utilizar un voltaje incorrecto puede dafiar el motor y causar lesiones al usuario.
El voltaje apropiado esta inscrito en la placa de la aspiradora.
» Use tnicamente el Champti para Alfombras y Tapetes de Dirt Davil®.

GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES

INSTRUCCIONES DE CONEXION A TIERRA

Este aparato debe tener conexion a tiema. En caso de averia 0 mal funcionamiento, la
conexion a tierra proporciona una ruta de menor resistencia para comiente eléctrica a
fin de reducir el riesgo de choque eléctrico. Este aparato esta equipado con un cable
gue tiene un conductor de conexion a tiera del equipo y una clavija de conexion a tierra.
La clavija debe enchufarse en una foma de corriente apropiada corectamente instalada
y con conexion a tierra, segun todos los codigos y disposiciones locales.

ADVERTENCIA: ura coneion | T0UA D COIENTE

incorrecta del conductor de conexion a TIERRA

tierra del equipo puede resultar en un riesgo AN

de chogue eléctrico. Comuniquese con a

un electricista cualificado o con el técnico 5

de servicio si no esta seguro si fa toma de

corriente tiene una buena conexitn a tierra. ie

No modifiue la clavila proporcionada con a

el aparalo - si ésta no encaja en la toma ESPIGA DE

de corriente, solicite a un electricista | CONEXION A TIERRA |

cualificado la instalacién de una toma de CAJA DE TOMA

corriente apropiada. DE CORRIENTE CON
CONEXION A TIERRA

Este aparato esta disefiado para uso en un
circuito nominal de 120 voltios y tiene una clavija con conexion a tierra parecida a la
clavija ilustrada en el diagrama. Asegurese de que el aparato esté conectado a una
toma de corriente que tenga la misma configuracion que la clavija. No se debe usar
un adaptador con este aparato.
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FELICITACIONES

Usted es ahora el orgulloso propietario de una Dirt Devil®. Confiamos
en que su nueva adguisicion le ofrecera muchos afios de satisfaccién.

Nuestra compaiia diseiié y desarrollé este producto teniéndolo a
usted en mente,

Estamos muy orguilosos de nuestros productos y esperamos que
usted esté igualmente satisfecho con su calidad y rendimiento.

Gracias por su apoya a los productos Dirt Devil®,
Visite nuestro sitio Web en wwwe.dirtdevil.com
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Instrucciones de seguridacﬁ ................ P . Pagina E2, E3
Caracteristicas .. ............................... Paginak5
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Ensamblaje del conteneifor de accesorios. ... Pagina E7
Almacenamiento de accesorios y cordon elez:mco ... Pagina E7
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Transporte y almacenamiento de la lavadora .. ... . ... Pagina E11
Guia de solucion de problemas . ... ......... ... ... Pagina E12

GARANTIA LIMITADA

Rayal Appliance Mig. Co. garantiza af consumidor gue esta aspiradora no tiene defectos ni de material ni de
mano de obra La garantia comienza e la fecha de compra original. Vea la caja para informacidn de la duracion
de la garantia y guarde el recibo de compra origingl para hacer valido et inicio del periodo de garantia

En caso que Iz aspiradora muestre algin defecto dentro del periodo de garantia, repararamos o reemplazaremos
de manera gratulta cualguier parte defectosa. La médquing completa debe ser enviada con porte pagado a
cualquier Estacion Autorizada ROYAL® de Ventas y Servicle de Garantia. Por favor incluya una descripeidn

gompleta del probiema, fecha de compra, copia del recibo de compra original y su nombre, domicilic y ndmero
de teléfonc  Si no se encuenira cerca de una Estacion de Garantia, ifame a la fabrica para pedir asistencia en
los BF HU v CANADA: 1-800-321-1134. Use solamente partes de repuesto genuinas Royal®

La garantia no incluye el desgaste anormal, dafio como resulfado de un accidente o del uso no adecuado de
ta aspiradora. Esta garantia no ocubre los cepilios,bandas planas, bolsas, filtros o dafio al venfilador. Esta
garantia no cubre reparsciones nd aulorizadas  Esta garantia le confiere derechos legales especificos y podria
haber ofros derechos también  {Los otros derechos varian de Estado a Estado en fos EE UL

IMPORTANTE: USE SOLAMENTE PARTES DE REPUESTO GENUINAS ROYAL®, .
NOTA: PARA REGISTRAR SU PRODUGCTO, REGRESE LA TARJETA DE GARANTIA 0
REGISTRESE EN LINEA EN WWW.DIRTDEVIL.COM.
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VISTA FRONTAL

Asa

Cerradura del tanque de agua
fimpia

Tenque de agua Himpia
Cerradura del tangue de agea
sucla

Asa del tangue de agua sucia
Gepillo en Tira de 5 Hileras
Tangue de Agua Sucia

Pugria def Tangue de Agua
Sucla

Tapa del Tanque de Agua
Stiia

VISTA POSTERIOR

Abrazadera para of Tubo de la
Solucidn

Corddn Eléstrico

Abrazadera inferior det corddn
gléclrico

Gancha inferior con fiberacion
répida del cordon eléctrico
Pedal de ENCENDIDG/APAGADRD
Conexion del tuho de ia solucién
Pedal def Liberador de Mango
Contenedor de Acceserios
Marngo para Transporiar

. Gancho superior del corddn

eléotrico
Gancho superior de fa manguera

:‘numnmn

i

25
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AGCESDRIOS
~ Tubo de la solucidn
Adaptador de Gaiilla para

Tapiceria/Escalera

. Manguera para Tapiceria/

Esvalera

. Aceesorio para Taplceria/

Escalera
Activador del rociado de
ta solucidn

LISTA DE PARTES
NECESARIAS

{8) Tornillo para el Asa
Superior




HERRAMIENTAS REQUERIDAS: DESTORNILLADOR EN ERUZ

SECGION
MEDIA

CORDON
ELEGTRIO
- pody
- T
VISTA VISTA
POSTERIOR POSTERIOR
[HAGRANA 1: Coloque Ia base en posicidn verlicale. Empuje DIAGRAMA 2: Deslice Ia asa superiors denfrp
fa seccion media en la base aiineando las iegiielas que se da la unidad.
encuentran por dentro de la seccion media con las bolsas DIAGRAMA 2a: Inserte un (1} tomillo icomo

de 1a base, como se muestra en el NOTA: Asegurese que &f
cordon eléctrico no se interponga y evile pellizcarlo.
DIAGRAMA 1a: Inserte (cuatro) 4 toenifos (como se muestra)
y ajistelos hasta asegurarlos

se muestra) y ajustelo hasta asegurario
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S\

Alinee fa caja de accesorios con los orificios en
la seccion media y base.

Inserte fres (3) tomnillos (como se muestra} y
ajdstelos hasta asegurarlos.

superior e inferior como se
muesta en el Disgramma 1.
Asegure ta claviia del cordon
en el mismo para asegurarla
durante ef almacenamiento.

ENSAMBLAJ DEL COMPARTIMIENTO DE ACCESORIOS GONTINUAGION

%1\\\\\\““\:«:,

s

i
e

I

s
N

&

}

P>
C

iR
R

i

A =
§ gf’g;?gf Manguera Abrazaderaften
.%5 del gm’d o para_ izqulerda en bt
= | atéetrico Taplcerial sl e R INIE
%% = Espalera f = {
,v:—:'%f § Gancho Adaptador Accesorio am%? gt’:
22 inferior con de Galitle para, b manguera
2E ! fiberacidn para Tapicerfa/
ENEY ra;ﬂgg e Ta pia;:ri ol W I h~” Estalera
=l rordon Estatera 3| o
=)o) eléetrico =/ /
Enrolle el corddn en fos ganchos

Gologue el adaptador para tapiceria/
manguera para escaleras, la manguera
para tapiceria/escaleras v el accesorio
para lapiceria/escaleras en su sitio de
almacenamienlo. Vea los defalles en los
pasos 2y 3

Destice el extremo  del
adaplador de fa manguera
en la abrazadera izquierda
de Ia caja de accesorins.

Abrazadera
deia
Manguera 2

Abrszadera
inferior de
1a manguera

3¢.

Rbrazadera
derecha en
la caja de
accesorios

i

Sescdii]

vt

e

.

Asa de
fifacin del
acresaro

Lleve fa manguera g la caja de acnesorios a |

a abrazagera sugerior de la manguera y oprima denfro de |a abrazadera

No. 1 (vea e! giagrama 3.} Continde enrollando en sentido horario, alineando {2 mangi:era en el canal de [a abrazadera
inferior para fa manguera {Diagrama 3a) Enrolle la manguera en la abrazadara superior de la manguera y oprima
dentro de fa abrazadera No. 2 {vea ¢l disgrama 3b.) Meta el asa del socesorio para tapiceria en l2 abrazadera derecha

de a caja para accesorios {Digrama 3¢}
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1. Aspire bien la alfombra. Para obtener mejores resuftados ulilice una aspiradora Dirt Devil® Para tener mejores
resultados, use Ia aspiradora Dirt Devit® con cepitlo rofatorio.

2. Relire tantos muebles de la habitacidn como sea posible. Si no pueds refirar fos muebles, coloque o papel 2luminis
debajo y alrededor de Ias patas de los muebles y déjelo puesto hasta que se haya secado Ja alfombra por completo.

REVISE LA SGLIBEZ DEL COLOR:

Antes de limplar 1a affombrafapiceria, haga una pruebe de la solidez del color. Humedezca un pafio blanco con fa
solucion. Haga una prueba en un drea pequeRa en un closet o debajo de un cojin. Frote suavernente &l pafio sobre
el érea. Fijese s fos colores manchan &l pafio. 5i el pafio permanece blance, puede considerarse sequra la fimpieza
de la alfombra/tapiceria

SUGERENCIAS UTILES PARA LIMPIAR LA ALFOMBRA:
No sature la alfombra con solucion de limpieza cuando use [a Lavadors de Alfombras
En dreas percudidas, puede ser necesario dar mas aplicaciones.
Tomara bastante iempo para que Ia alfombra se seque bien
. Limpie con un pafio la selucion que haya caide en los muebles de madera para svilar que se dafien
No camine por la alforbra hasta gue esté completamente seca
Una vez que fa aifombra ha secado por completo, aspire ia alfombra con una aspiradora que fenga cepillo rofatorio.
Antes de aspirar, determine los jugares del inicio v final, evitando carninar por las dreas aspiradas previamenie

~3 O B LY

DESPUES DE LA LIMPIEZA:

« Deje que ia alfombra seque por compleie No camine por 1a alfombra hasia que esté seca.

» Singcesita caminar por la alfombra, cologue toalfas blancas en las dreas donde va a ceminar

» 5ino estd seca ta alfombra y sf se deben volver a colocar los muebles en la habitacion, use plastico o papel
aluminio para evilar que se ensucie ia alfombra

« Limpie bien & tanque de agua sucia con agua caliente def grifo. Vea fa pagina E11

ADVERTENCIA: NO GUARDE LA LAVADORA DE ALFOMBRAS
EN EL GARAGE 0 EN UN AREA DONDE PUDIERA CONGELARSE.

Cerradura
ded
fanque
de apua
fimpla

et W

Tome el tanque de agua limpia Deservosque la tapa de Liene 4 veces la {apa de medicién con solucidn
debajp del asa al fempo que medicion fa parie posterior {aproximadamente 5 oz } Vaclela en el tangue de

oprime la ceradura del fanque del tangue de aqua limpia. agua fmpia. NOTA Use dmicamente el Champi

da agua finpia. Incline el fanque para Alipmbras y Tapetes de Dirt Devif. B uso

de agua Hmpia aleféndobo de de ofras soluciones limpiadoras puede generar

la lavadore de alfombras vy demasiada espuma. Demasiada espuma hard

saquelo. que ef fiotador apague l aspiradorg anles de
tempo. Utillzar obvs limpiadores anulard 18
garantia

EB



IMPORTANTE

HACIA ATRAS, LA LIMPIEZA DEBE HACERSE A LA MITAD DE LA VELOCIDAD DEL ASPIRADD EN SECO
PARA AREAS MUY SUCIAS, REPITA EL PROCEDIMIENTO SI ES NECESARID

LIMPIEZA DE ALFOMBRAS

5'

"6‘ ’

=20

Liene ef resto del tanque de
agua limpia con agua caliente
de la Have Vuelva a colocar fa
{aza de meadida

Coloque ef fondo del tangue de
Aguz Limpia en ia lavadora de
allombras y gire Ia taps hasta que
se active Iz cerradura dal tanque de
agua limpia

Enchufe el cordén en  un
{omacorriente. Pise el pedal de
ENCENDIDO/APAGADO para encender
la lavadore de alfombras. NOTA:
Nunca deje la unidad desalendida
migntas esté encendida. APAGUELA
cuando vaya a vagiar y lenar el
depdsito. NO impregne demasiado la

alfombra Engienda la aspiradora.

Pise el pedal liberador de
mango para poner 13 unidad
en la posicion de aspirar.

Mientras presiona el activador de pulverizagion de
solucion, mueva lentamente i3 unidad hacia delanie
Suelte el aclivador y tire de Ja unidad hacia atras por
in misma ares para relirar et agua 5ucia v la soluciin
de fa alfombra. {Parp dreas perpudidas, repita de ser
necesario). IMPORTANTE: 5i el sonide de motor se
vugive muy aguds, indica que et tangue de agua sutla

estd lieno y debe vaciarse.

Pongo la aspiradora en posicion
verticai Apague fa lavadora de
alfombras

QUITE LA PUERTA DEL
TANQUE DE AGUA SUCIA de
la parte superior del tanque
e agua sucia

ES

inserte el adaplador para
tapiceria/manguera  para
escaleras en la aperiura de la
parte superior dej tanque de
agua sucia



1.

&S

VISTA POSTERIOR

YAntes de usar accesorios de mano, es necesario

N

’ ™
S cebar 1z bomba Siga estos pasos para ¢n rendimiento

Gptima:

« LIene el {angue de agua limpia

« Cologue el accesorio de manc en el suein

» Oprima &l boldn para rociado de solucidn en la
manguera durante 10 segundos mientras ef sparaio
esta desconectads.

» Repita si 2s necesario,

Pisa el pedal de ENCENDIDO/ARPAGADO para encender

Conecte fa el twbo de la o favadora de atforbras Misntras presibaa el activador de pulverizacion de solucidn,
solusion en el conector de mugva lentaments la unidad hacia delante Suelle ol aclivador y tire de Ja unidad
le parte inferior f2quierda  hygia atrds por Ia misma drea para retirar el agua sucia y Tz solucion de fa alombra

del asa en direceion de la
lavadora de alfombras.

(Para dreas percudidas, repita de ser necesario ) NOTA: NO impregne demasiado Ia
tapiceria. IMPORTANTE: PARA LOGRAR LOS MEJORES RESULTADOS DE LIMPIEZA

ASPIRE CON MOVIMIENTOS CONSTANTES, MODERADOS HACIA ADELANTE Y HAGIA
ATRAS. Asegtirese que fa tapiceria esté completamente seca anies de usarfa. ROTA:
5i no se reemplazs el tangue de agua sucia, NO habrd succion a través de la boguilia
¥ Ia unidad no funcionard adecuadaments

OMO VACIAR AR

NOU

Su favadora de alfombras esta equipada con una valvula de cierre dentro dei tangue de agua sucia. Cuando se Hena

DE AGU 0

el tanque de agua sucia, el flotador se eleva, cerrando ef flujo de aire a través de la boguilla.

NOTA: £t flotador de su lavadora de alfombras cerrard la succion cuando se Hene dicho tangue. Para tener mefores
resuitados, aspire con movimientos uniformies y constanies maniteniends la boguilla plana contra la alfombra
i sa Inclina la aspiradora se abre ef sellado entre la boguilla y 1a alfombra que hard que el fiotador se soba
e interrumpa 1a suceidn. Una vez gue 5e activa el fiolador, vacie el fanque de agua sucia. Siel tanque de agua
parece no estar lleno, pise el pedal de encendido/apagado y espere que el fiotador se delenga y restablezea.
i ef flotador infermumpe repefidamente la suceion, vacie ef tanque de agua sucia. Para oblener majores resulizdps,
use dnicamente el Champt para Alfombras y Tapeles de Dirf Devi®. F 1150 de ofras soluciones puede generar
gspuma excesiva que hard gue el flofador suba premaluramente ¢ inferrumpa la succion Use gingo (5) tapas
Henas {approximadamente 5 onzas [118 mi] de champtl para Alfombras y Tapetes Dirt Devil® por cada tangue
de agua fimpia  Un concentracion alla de champt puede gensrar excesiva espuma.

NOTA: Escuchard un cambio apreciable en el sonido de Ia aspiradora. Esto le indicard que necesita vaciar gf

fangue de agua sucia.

ADVERTENGIA: PARA REDUCIR EL RIESGO DE LESIONES CAUSADAS POR LAS PARTES EN MOVIMIENTO -
DESENCHUFE EL APARATO ANTES DE DARLE SERVICIO.

COMO VACIAR EL TANQUE DE AGUASUGIA

4 2.

Tome fa parte superior del Tome e mango y retire el

mango del fanque de agua tanque de a base agua sucia
sucia y empuje Ia traba para
soltarlo.

E1Q



Fetire ef filtro de Ia parte
inferior de ia tapa del
fanque de agua sucia

Para vaciar el tangue
de agua sucla, torme el
Mango con una mang
y fa boguilla con fa ofa
y vagie el agua en un
lavabe. Para limpiar,
enjuague bion ef tanque
con agua limpia y déiele
secar

REEMPLAZO DEL TANQUE DE AGUA SUCIA EN
LA BASE DE LA LAVADORA DE ALFOMBRAS

Enjuague ef tanque de agua sucia y el filro Una vez que fa parte fromlal  Empuje ef mango hacia abajo
con agua fibia de ia flave. Limpielos con un del tangue de agua sucla  hasla que abroche. NOTA:
pafic y déjelos que sequen por complelo descansa en fa base, coloque  Se pueden formar depdsitos
antes de guardarios para evitar 1a formaciin fa parle posterior del fanque  minerales y moho, los cuales
de mohoe. NOTA: No use ningin compuesto en |a base de la aspiradora afecfaran ef desempeiio de
quiinico para fimplarlos su lavadora de alfombras

l AGENAMIE E VADOR,
TRANSPORTE ALMAGENAMIENTO
ta. Diagrama 1 Asegure ef asa en ANTES DE GUARDAR LA [AVADORA DE
j posicién verdical Apague ka unidad  ALFOMBRAS:
oo tiGuarde b corddn eléctico v los 1 Vacie v enjuagus los tangues de agua
= /O%" accesorios de limpleza sobre ef fimpia y de agua sucia.

nivel del piso, si los ullizd. (Vea 2 Reponga los tanques de agua limpia y
Amacenamients de accesorios y corddn elélrico, de agua sucia vacios
Pédg E7) Diagram ta Incline la unidad hacla 3 Aseglrese que Ios cepitlos v e parle de
atrds sobre sus ruedas posteriorss y empuje hacla debajo de iz unidad estén completamente
¢l frente. NOTA: La unidad también puede ser secos anfes de guardaria sobre una
transportada enfre fos cuarlos o pisos usando el superficie aformbrada o de madera

asa para transporte. (Vea la sepcidn Caracteristicas, NOTA: No guarde Ia unidad con los lanques
Pig E5) de agua limpia o de agua sueia ffenos

B

NO TRANSPORTE LA LAVADORA DE ALFOMBRAS CON EL TANQUE DE
AGUA LIMPIA O EL TANQUE DE AGUA SUCIA LLENOS.,

£



ADVERTENCIA: PARA REDUCIR EL RIESGO DE LESIONES PERSONALES. DESCONECTE ANTES DE DAR SERVICIO

la aspiradora no
surfen espray

concetado correctaments, .

PROBLEMA POSIBLE CAUSA SOLUGION POSIBLE
ia aspiradora no 1. El cable no estd coneclado 1. Conecle &l enchufe firmemente.
funciona firnemente al tomacarriente
2. El fusible estd fundido o fallé ol 2. Revise sl fusible o el interruptor. Reempiace ¢f
interruplor, fusible/virelva a encender el enlerruplar
3. Necesita servico. 3. Llévela at cenio de servicio o llame al
1-800-321-1134.
4. Protector térmico activado 4 Desconecle la aspiradera Deje que se enfrie
La aspiradora no 1. Lapuerta del angue de agus 1. Cologue fa puerta del tanque de agua sicia -
recoge o presenta sucia no estd instalada. ) Pig. £9.
bajo ponder de 2. Effangue de agua sucia no esld 2 Revise Como Colocar ef Tangue de Agua Sucia
sticclon instzlado cosrectamente. en fa Base de la Aspiradors - Pag E10, ET1.
3. Eliangue de agua sucla esté leno. | 3. Vacie el Tangue de Agua Sucia - Pag E18.
4 Pasale de agus sucla blogueade 4 Limpie e Tanque de Agua Sucla - Pag. E11.
Se sate agua de 1. Elianque de agua sucia esté flene. |1, Cémo Vaciar el Tanque de Agua Sucia - Pag 10,
ta aspiradora 2 Eltangue de agua susia no estd 2 Revise Comp Colocar ef Tangus de Agua Sucia
instatado correclamente. ia Base de fa Aspiradora - Pag. £10, £11
3. ‘Elangue de agua limpiz no estd 3. Havise ia informacion sobre 13 ngtalacion del
correclaments, ' Tanque de Agea Limpia - Pag. £9.
La aspiradora no 1. Eltanque deague limpianoesta 11 Revise Como Funciona - Pag E9
stirle fa solucifn ~ insiatady correctamente.
2. ‘Necesila sesvicio, 2. Ligvela al centro de servicio o Yame at
RN R 1-800-325-1134.
Los accesorios de 1. La manguers estd taponada 1. Relire l2 manguera ¥ los accesorios; despeje la
la aspiradora no chstruceion - Pag. E9.
recogen 2. Blanque de agus sucia estd Heno. |2, Vacie el tanque de agua sucia - Pag E11.
3. la bomba necesiia cebade 3. Es necesario cebar s bomba - Pag. 10
Los accesotios de |4 g Tyho g 1z Solucion no estd

1. Conecte bien el Yube de la Solucidn - Pég E10.

GUALQUIER GTRO SERVICIG DEBE SER REALIZADG POR UN REPRESENTANTE AUTORIZADO DE SERVICID

SERVICIO AL CLIENTE (1-800-321-1134)

En caso de necesitar mds ayuda, consulle las Paginas Amarillas para encontrar a un Distribuidor Astorizads Royal®
o visite nuestro sitio Web en www. dirtdevit.com Los costos de iransporie hacia y desde el sitio de reparacion
serdn pagados por ¢ propietario Las parles de repuesto ulilizadas en esta unidad son de reemplazo Tacil y estdn
disponibles a través de un Distribuidor Autorizado Royal® o en ofras fiendas. Siempre identifique su aspiradora por
medio del ndmera de modelo v &l codigo de fabricacion cuande pida informacion u ordene partes de repuesto (El
niimero de modelo aparece e la parie posterior de la aspiradora).
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MANUEL DU PROPRIETAIRE
Notice d’utilisation et d'entretien

o Veuillez lire attentivement ces
instructions avant d'utiliser voire
aspirateur.

o Nous pouvons vous aider a
assembler votre aspirateur et &
répondre a vos questions. Pour
cela composez le :

1-800-321-1134
(E.U. et Canada)
www.dirtdevil.com

AVERTISSEMENT:

L’assemblage de I'appareil comprend des
petites piéces. Ces derniéres présentent
un danger d’étouffement,

Enregistrement en Garantie | Cconsignez les renseignements ci-dessous pour
e Surintemet : www dirtdevil com pouvsir les consulter rapidement,

« Adresse postale : N° de madéle :
Royal Appliance Mfg Code de fabrication :
7005 Cochran Rd. {L.e code te fabrication se trouve sur fa partie inférieure

arrigre de P'aspirateur)

Glenwillow, Ohio 44138

Espariol - pagina E1 ©32004 Tous droits réservés  # 1-113176-000
5/06



CET APPAREIL A ETE CONGU EXCLUSIVEMENT POUR UN USAGE DOMESTIQUE.

CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Lorsque vous utilisez un appareil ménager, vous devez prendre certaines précautions

de securité, telles que :

e LISEZ TOUTES LES INSTRUCTIONS AVANT D’UTILISER L’APPAREIL,

RESPECTEZ TOUJOURS A LA LETTRE CES CONSIGNES DE SECURITE.

NELAISSEZ PAS L’APPAREIL SANS SURVEILLANCE QUAND IL EST BRANCHE.

A L’OCCASION, RETIREZ LES DEBRIS DE LA BROSSE.

AVERTISSEMENT : ASSEMBLER L’ENSEMBLE DE LE SHAMPOUINEUR

AVANT DE L’UTILISER, . .

e AVERTISSEMENT : LES CORDONS, FILS ELECTRIQUES ET/0U CABLE FOURNIS
AVEC CE PRODUIT EUN’S!ENNENT DES PRODUITS CHIMIQUES Y COMPRIS bU
PLOMB OU DES COMPQSES DU PLOMB CONNU PAR L’ETAT DE CALIFORNIE
POUR SON EFFET CANCERIGENE, POUVANT ENTRAINER DES MALFORMATIONS
CONGENITALES 0U EN{}UMNEAGER LES ORGANES DE REPRODUCTION,
LAVEZ-YOUS LES MAINS APRES TOUTE UTILISATIGH.

AVERTISSEMENT : POUR REDUIRE LES
RISQUES D’INCENDIE, DE DECHARGE
ELECTR QUE ET DE BLESSURE :

Brancher umquement a une prise de terre appropriée. Consulter les instructions
de mise 2 terre.

o Ne pas quitter le shampouineur lorsqu'il est branché. Débrancher de la prise
lorsqu’il n'est pas utilisé et avant entretien.

e Ne pas utiliser dehors. Un choc électrique pourrait se produire.

e Ne pas immerger. Pour réduire le risque de tout choc électrique — utiliser uniquement
a I'intérieur et utiliser uniguement sur une mogquette humidifiée par le processus
de nettoyage.

o Ne pas permettre qu'il soit utilisé comme jouet. Etre particuliérement attentif lors
de l'utilisation par des enfants ou a leur proximité.

o Ne l'utiliser que tel que décrit dans ce manuel. Utilisez seulement les accessoires
recommandes par le fabricant.

e Ne pas ufiliser avec un cordon ou une fiche endommagg. Si le GISDOSIhf ne
fonctionne pas de fagon safisfaisante, s'il est tombé, s'il a été endommagé, s'il a
été laissé dehors ou est fombé dans de I eau, le retourner & un centre de service
aprés-vente. Appeler le 1-800-321-1134 pour obtenir le centre aprés-ventes le
plus proche.

o Ne pas tirer sur le cordon électrique ou porter le shampouineur par le cordon. Ne
pas utifiser le cordon comme poignée, ne pas fermer de porte sur le cordon, et
ne pas entourer le cordon autour de bords tranchants ou de coins. Ne pas passer
I'appareil au dessus du cordon. Tenir le cordon & distance des surfaces chauffées.

o Nepasdébrancherentirantsurlecordon. Pourdébrancher, tenirlafiche, nonlecordon.

e Ne pas tirer sur le cordon électrique ou porter le shampoumaur par le cordon. Ne
pas utiliser le cordon comme poignée, ne pas fermer de porte sur le cordon, et
ne pas entourer le cordon autour de bords franchants ou de coins. Ne pas passer
P'appareil au dessus du cordon. Tenir le cordon a distance des surfaces chauffées.

o Nepasdébrancherentirantsurlecordon. Pourdébrancher, tenirlafiche, nonle cordon.

e Ne pas manipuler la fiche ou 'appareil avec des mains mouillées.

2
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= Ne pas ramasser quoi que ce soit qui briile ou qui fume, tel que les cigarettes, les
allumettes, ou les cendres chaudes.

e Ne pas utiliser le shampouineur sans avoir le réservoir d'eau sale en place.

o Mettre tous les commandes sur afrét avant de débrancher,

o Ne pas utiliser le shampouineur pour ramasser des liquides inflammables ou
combustibles, tels que I'essence, ou I'utiliser dans des endroits ol ceux-ci pourraient
étre présents.

e Gardez le shampouineur en contact avec le sol. N'utilisez que les accessoires
fournis pour un netioyage des meubles et des escaliers.

» Nutilisez pas de rallonge électrique avec ce shampouineur.

o Rangez le shampouineur a I'intérieur. Rangez le shampouineur aprés sen utilisation
pour ne pas trébucher dessus.

e [’emploi d’une tension incorrecte peut endommager le moteur et potentiellement
blesser I'utilisateur. La tension adéquate est indiquée sur la plaque de le shampouineur.

e Utiliser uniquement le Dirt Devil® Carpet & Rug Shampoo (Shampooing pour
modquetie et tapis Dirt Devil®).

VEUILLEZ CONSERVER CES INSTRUCTIONS

INSTRUCTIONS DE MISE A LA TERRE

Cet appareil doit &tre mis & la terre. En cas de mauvais fonctionnement ou de panne,
la mise & la terre offre un conduit de moindre résistance au courant électrique ce qui
réduit les risques d'électrocution. Cet appareil est équipé d’un cordon d’alimentation
muni d’'un conducteur et d'une prise de terre. La fiche doit étre branchée sur une
prise appropriée, installée correctement et mise & la terre en verfu des reglements

et législations locales.

AVERTISSEMENT :sie PRISE DE

conducteur de mise a la terre n’est pas bien TERRE Y g
connecté, vous pouvez vous électrocuter. 2]
Consuitez un électricien qualifié ou un 2]
technicien spécialisé si n’étes pas sir que B

la prise est correctement mise a la terre. Ps

Ne modifiez jamais la fiche fournie avec .

I'appareil - Si elle n'est pas compatible BROCHE MISE A [
avec votre prise murale, demandez & un LA TFRRE SORTIE DE
électricien qualifié d'installer une prise TERRE

compatible.

Cet appareil doit &tre utilisé sur un circuit nominal de 120 volts et il est équipé d'une
prise de mise a la terre ressemblant & celle de Villustration ci-dessus. Assurez-vous
que I"appareil n'est pas branché sur une prise dont la configuration est identique a
celle de la fiche. Cet appareli ne peut étre utilisé avec un adaptateur.
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FELICITATIONS !

Vous étes désormais Iheureux propriétaire d’un Dirt Devii®. Nous sommes
persuadés que cet appareil vous satisfera pendant plusieurs années.

Nous avons congu ce produit pour vous faciliter la vie.

Nous sommes frés fiers de nos produits et nous espérons que vous
serez aussi satisfait que nous de leur gualité et de leur performance.

Merci d’utiliser les produits Dirt Devil®.
Viisitez notre site Web : www.dirtdevil.com

TABLE DES MATIERES
Consignes de sécurité. .~ . ......... ... ... .........Page2 3
Caractéristiques . . i .PagES
Assemblage de I’ appareﬁ N .Page 6
Assemblage du support a accessoires. .. ...........Page7
Rangement du cordon et des accessoires ... .........Page7?
Préparationde lamoquette. .. .. ... ... ..............Page8
Fonctionnement . e ieieiieaie ... Page 8
Nettoyage ds !a muquette e euiieeee.. .. Page 9
Netloyage au-dessus des pfanchers Cevie.....Page 9,10
Assemblage des accessoires . .......... .. .........Page 10
Utilisation des accessoires .. ... ... oo iiiiann Page 10
Pour vider ef nettoyer le réservoir d’eau sale et le filtre.. . . . . Page 10, 11
Transport et rangement de Vapparell ... .. . ......... . Page 1
Guidededépannage. .....................c.........PAQE12

GARANTIE LIMITEE

Foyal Appliance Mfg. Co. garantit au consommaleur que cel aspirateur est exempt de vices de malériay ou de
fabrication & compler de sa date d'achat d'origine  Consuliez le carfon d'embaliage de lappareil pour déterminer la
durée de la garantie et conservez volre requ d'achat dorigine pour justifier la date d'entrée en vigueur de la période
de garaniie

Si I'appareil tombe en panne pendant la période couverte par fa garanlie, nous réparerons ou remplacerens
grafuiternent toute piéce défectueuse. L'appareil entier doit &tre renvoyé port payé & n'importe quel point

de vente ou de réparation sous garantie de ROYAL®. Veuillez inclure une description détailiée du probléme,
la date d'achal, une cople du regu d'achat d'origine ainsi que vos nom, adresse et numén de télephone. Si
aucun centre de réparation ne se trouve dans volre région, appelez Iusine au 1-800-321-1134, au CANADA
et aux ETATS-UNIS, N'uliisez que les piéces de rachange Royal®.

Cetie gamntie ne couvre pas Fusure inhabiluelie, les dommages causés par fes accidents oy un usage abusif de
Papparell Elle ne couvre pas non plus les brosses, les courroies plates, les fillres et les ampoules. Cette garantie ne
couvre pas fes réparafions non autorisées  Celle gamntie vous offre des droits spécifiques mals if se peut que vous
ayez d'autres drolls (Ces demiers vasient d'état & éial au sein des Blats-tnis)

IMPORTANT : N'UTILISEZ GUE LES PIECES DE RECHANGE ROYAL® AUTHENTIQUES.
REMARQOUE : VOUS POUVEZ ENREGISTRER VOTRE PRODUIT EN LIGNE, SUR LE SITE
WWW.DIRTDEVIL.COM, OU EN RENVOYANT VOTRE CARTE DE GARANTIE.
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VUE AVANT

1. Peignée

2. Loguet du réservoir d'eau
propre

3. Réservoir d'eau propre

4. Loguet du réservoir d'eau sale

5, Poignée du réservoir d'eau sale

6. Brosse 2 5 rangées

7. Réserveir d'eau sale

8. Du porte réservoir d'eau sale

8, Couvercle de réservoir d'esu
sale

VUE ARRIERE

10, Atiache du tube de solution

1t. Cordon électrique

12. Attachwe infériewre du cordon

13. Dispositif #’enroulement
inférieur du cordon avec
déclenchement rapide

14, Pédale ON/OFF (marche/amét)

15. Orifice pour le tube de solution

16. Pédale de déblocage du manche

17, Support 3 accessoires

18. Poignée de transpert

19. Dispositif d'enroulement
supérieur dy cordon

20. Dispositif d’enroulement
supérieur du tuyau
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21,

23.
24,

28,

25,

VUE ARRIERE
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ACCESSOIRES

Tube de solution

. Adaptateur & gfchette

pour mobilierfescaliers
Tuyau pour mobilier/
escaliers

Accessalre pour meubles/
escaliers

Gachefie de pulvérisation
de fa selution

LISTE DES PIECES
NECESSAIRES

{8} Vis de la poignée
supérieure
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DIAGRAMME 1 : Placer Paspiraleur en position verlicale
insérez Ia section médiane dans las base en alignant les
tangueltes & l'intérieur de la section médians avec les poches
dela base. REMARQGUE : S'assurer gue fe cordon d'alimentation
est loigné pour éviter de Se pincer.

DIAGRAMME ta : Insérez {quatre) 4 vis (el qu'iffustré) el
serrez pour fixer.

BIAGRAMME 2 : Faire glisser la poignée
supérieure vers le bas sur P'appareil
DIAGRAMME 2a : Insérez une (1) vis {iel
qu'illustyé) et serrez pous fixer



ASSEMBLAGE DU SUPPORT A ACCESSOIRES

1.

Alignez le support & agcessoires sur les fous de
vis de Iz section médiane et de Iz base

RANGEMENT DU CORDON ~ RANGEMENT D'ACCESSOIRES

pour fixes

1.

Tuyan peur
mobilies/
escalisrs

Adaptateur & &
gachetle pour
mabliier/, \
eseafiers

Accessoire
pour mohitier/
esealiers

1 N Dispositif
=y denroutement
o supérieor du
§§l E % conion
e
g
Ol =
Sl
gg. § Bispositif
=5 =3 drenroutement
== inféeur du
g 5 cerdon avec
Yol déclenchement
o rapite

&

ingérez frois (3) vis {lel quiliusiré) et serrez

2.

Attache
gauche du
suppert &
accessaires

[T

Adaptaieur
dextrémite
g tuyau

Enroulez le cordon auiour
des disposilils d'enroulement
supérieur el Inférieur
{digramme 1) AHachez la
pise au cordon pour ranger

Placez P'adaptateur du fuyau de neftoyage
des meubles/escaliers, le luyau de nefloyage
des meubles/escaliers ef les accessoires da
netioyage powr meubles/escaliers dans leurs
comparfiments de rangement Rélérez-vous
aux élapes 2 ef 3 pour les détails

Glissez P'adaptateur d'extrémité
du teyau dans Pattachie gauche
du support & accessoires

Attache
de tuynu 1

W\\m\wm«mn

3a.

TR
e

(s

W

S

G

&

¥
%

C

fuyau 2

de Lyau
inférizure

Attaohe de

}{ Attache draite
du support &
acresseires

da nettoyage

Failes passer le fuyau du support & accessoires sur [e dispositif d'enroulement supériewr du fuyau et insérez le tuyau
dans Fattache n°1(Disgramme 3) Continuez & enroulez le fuyau dans le sens horaire en Pafignant dans Pencoche au
bas de I'sttache du fuyay (Diagramme 3a) Enrooulez de nouveay fe fuyau sur le disposilif d'enroulement supérieur du
tuyau et inséraz le huyau dans Pattache n®2 {Diagramme 3b). Glissez la poignée de raccerd de 'accessoire pour meubles
dans I'atiache droile du support 8 accessoires (Diagramme 3¢},
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PORTANT : N'URLISEZ PAS LE SHAMPOUINEUR DE MOQUETTE EN TANT QUASPIRATEUR SEC.

Asgirer la moquetie & fond . Pour oblenir de meilieurs résullats, uliliser un aspirateur Dirt Devil® muni d'un
rouleau-brosse rotalif

Eniever le plus de meubles possible de la pigce S cela n'est pas possible, meltre du plastique ou du papier
d'alueninium sous les pleds, et autour, jusqu'a ce que i moguette soit compiélement séche

VERIFICATION DE LA SOLIDITE DE LA COULEUR :
Avant de netioyer fa moquetie. faire un essai de Ia solidité de la couleur Humecter un chiffon blanc de solulion Faire

un

essal sur une petite surface dans un placard Frolter délicatement Je issu sur la suiface Vérifier chaque couleur

pour dégorgement Sile tissu resie propre. [a monuetts doit pouvoir se netloyer sans risques
CONSENS PRATIGUES DE RETTOVAGE DE MOQUETTE :

- O LN B G2 PO e

AP

.

Ne saturez pas la moquette de produit de nettoyage en ufifisant le shampouineur de moguetie.

- Pour les surfaces exirémement sales, piusieurs applications sont peut-Blre nécessaires

Laisser suffisamment de temps pour que fa moguette soit bien séche.
Essuyer fa solution de netioyage des boiseries et du bois pour éviter de les endommager.

. St possible, ne pas marcher sur la monuette avant que celie-ci ne soit complélement séche.

Une fois Ia monuette bien séche, laspirer avec un rouleau-brosse pivotant
Avant de netloyer, décider de Pendroit o Fon commence et of I'en finit, en veillant bien & ne pas marcher sur
les parfies préalable ment nettoyées

RES LE NETTOVAGE:

Laisser a moguette sécher complétement. Si possible, ne pas marcher sur fa mogquette avant que celle-ci ne soit
complétement séche

Si on a besoin de marcher sur Ja moguetle, placer des servieties blanches sur les endroils sur fesquels doit
marcher

Si la moquette n'est pas séche. et que Je mobRier doit étre remis en place, metire du plastique ou du papier
d'afuminium sous les meubles pour éviter de tacher la moguelie

Bien netioyer le réservoir d'eau sate avec de I'eau chaude du robinel. Consulter 1z page 11.

AVERTISSEMENT: NERANGEZPASVOTRESHAMPOUINEURDANS
VOTRE GARAGE OU DANS UN ENDROIT OU IL POURRAIT GELER.

pignis du
réservoir

Saisissez le réservoir d'eay Dévissez e bouchon doseur Remplissez le bouchon doseur de sohution
propre sous fa polgnée fouten situé a J'arriére du réservoir 5 fois environ (5 onces) Versez Ja schuion
appuyant sur Ie loguet do rés- d'eal propre dans le réservoir d'eau propre, REMARQUE
ervoir d'eau propre. Inclinez s N'utiliser que le Dirt DeviP® Campet & Hug
et retirez le réservolr d'eau Shampoo (Shampooing pour moguetle et
propre de 'aspirateur tapis Dirt Devif. Utifiser foute autre solution

de neffoyage risque de créer une mousse
excessive Trop de mousse provoquerait ia
couplire prémalturde de Faspirateur par le
flottewr. L'utilisation d'autres solutions de
netioyage avra pour effet de rendre nulle
Ia garantie



IMPORTANT : POUR D MEILLEURS RESULTATS, PASSEZ L'APPAREIL D'AVANT EN ARRIERE SANS VOUS ARRETER.
ALLEZ DEUX FOIS PLUS LENTEMENT GUE POUR ASPIRER DES DETRITUS SECS. AU BESOIN, REPETEZ
L'OPERATION DANS LES ENDROITS TRES SALES.

NETTOYAGE DE MOQUETTE

Rempiissez ie reste du réservolr Place le bas du réservoir Brancher Iz cordon dans une prise
deau propre avec de Veau d'eau propre dans {asplrateur éiectrique Appuyez sur la pédale ON/

chaude du robinet. Remetire le ?nta;?greesé Eﬁ'éff;fgéi; ihea;;tquﬁ OFF (marche/arrdl) pour mettre en
capuchon doseur en place db réservoir deau propre marche Paspiraleur REMARQUE : Ne

jamals laisser I'unité sans surveillance
forsque celle-ci est branchée Couper
Iaspiratear pour vider et remplir le
réservoir. NE PAS salurer de frop la

Appuyer sur Iz pédale de
déblocage de manche pour lentement I'apparelt Relichez la glchetts et tirez I'appareil vers Parrigre,
metre Panpareil en poistion en suivanl fa mBme trajecloire, pour aspirer Peau el la solution sales
e p de la moguetle, {Pour les surfaces extriBmement lachées. répéler si
nécessaire} IMPORTANY @ S Je son du moleur passe & vrie fonalilé
aigud ou si le folieur bleu est amivé en haut du réservoir d'eay sale

de nelioyage

Melire V'aspirateur en position ENLEVEZ LA PCRTE DU Insérez l'adaptatesr du fuyau

verticale. ArrBlez aspiraleur RESERVOIR  D'EAU  SALE des meubles/escaliers dans
située sur le réservoir d'eau T"orifice situé sur le réservoir
sale. d’eay sale

g



UTILISATION DES ACCESSOIRES

Avant d'ulitiser I' accesseire & main, i est nécessaire

Sd'amorcer la pompe Suivez les élapes suivantes

pour un rendement maximal ;

» Remplissez le réservoir d'eau propre.

* Placez I'accessoire & main sur le sol

» Appuyez sur fe boulon de distribution de solution
siué sur fe tyau pendant 10 secondes alors que
apparell est anété,

Connectez le tuyau du  metire en marche {aspirateur Tirez sur [a gachelte de pulvérisation de la solution
tube de soltion dans  fout en poussant lentement Fapparell Relichez la gachetle el tirez Fappareil vers
le raccord sifué du cbié  l'arrigre, en suivant la méme irajectoire, pour aspirer Peau et Ta sclution sales
inférieur gauche de la  de la moguetle. (Pour les surfates extrémement tachées. répéler si nécessaire).
poignée faisant face &  REMARGUE : NE PAS salurer de frop le mobilier capiionné. IMIPORTANT : POUR

I'aspirateur

OBTENIR DE MEILLEURS RESULTATS, SF DEPLACER EN MOUVEMENTS REGULIERS
DUN PAS MODERE D'AVANT EN ARRIERE. Veiller & ce que le mobilier capitoniné soit bien
sec avant foute utilisation. REMARQUE : 57 Ja porte du réservoir d'eau sale n'est pas
remise en place, le suceur N'aspire PAS ef l'appariel ne fonctionne pas correclement.

Le réservoir d'eau sale de volre shampouineur de moguetie est équipé d'une valve d'amél Lorsque le réserveir d'eau
sale est plein,

REMARGUE :

REMARQUE :

ig flotteur remontera, fermant ainsi 'écoutement d'air dans le sucewr.

Pour de meilleurs résuilals, procéder ('un mouvement uniforme el régulier en conservant le suceur
bigrr 4 plat contre la moguette Le fait d'incliner Faspirateur et de désamorcer le suceur de Ia mogquelie
fera refever le fotteur et coupera Faspiration. Une fois le fiotieur activé, vider le réservoir d'eay sale.
S le réservoir d'eau sale n'est pas plein, appuyez sur I3 pédale ON/OFF et atfendez que e flotfsur sg
stabilise puis redémarrez Fappareil. Si le flofleur coupe Faspiration a plusieurs reprises, vider fe réservoir
d'sau sale Pour de meilleurs résuffats, uliliser vniguement le Dirt Devils Carpet & Rug Shampoo
{shampooing pour lapis ef moguetie Dirt Devils). D autres solutions de nettoyage risque de créer une
mousse excessive qui fera relever le fotieur prématurément ef coupera Vaspiration, Ulilisez 5 {cingt
bouchons pleins (environ 5§ ounces) de shampooing pour moguetie ef tapis Dirt Devils par réservoir
plein d'eau propre  Une concenlration plus forte de shampaving risque de provoquer ung mousse
excessive

On enfendra un changement considérable dang le son de Paspirateur. Cecl signifie qu'il faut vider le
réservoir d'gau sale.

AVERTISSEMENT : POUR REDUIRE LE RISQUE DE BLESSURES DUES A DES PIECES £N MOUVEMENT ~

DEBRANCHER AVANT TOUT ENTRETIEN.

POUR VIDER LE RESERVOIR D'EAU SALE ;

Saisir le haut de |a poignée du Saisir |a polgnée et retirer le Relirer le couvercle de réservoir
réservolr d'eau sale ef appuyer réservoir de fa base d'eau sale
sur {e loquet pour débloquer
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Pour vider le réservolr

d'eay sale, saisir fa poignée
d'une main et e suceur
de Tautre ef vider dang
I'évier. Pour nelioyer.
rincez complétement fe
réservoir avec de ['eau

i

Rincez ie réservoir d'eau sale
et le filtre avee de 'eau tisde du
robinet Remetire le cowvercle
du réservolr 'eau sale et le
volet d'acessolres de luyau en
place, REMARQUE : Me pas
ulifiser de produils chimiques
pour le nefoyage

propre ef faissez séoher

Entevez [e filire en bas
du couvercie du réservoir
d'eau sale

REMISE EN PLACE DU RESERVOIR D’EAU SALE SUR LA
BASE DE L’ASPIRATEUR

Tout en veillant 3 ce que
le devant du réservoir
d'eau Sale repose sur la
base, placer l'ardére du
réservoir dans fa base de
{'aspirateur

Piagramme 1. Metlz Ia poignée
£en position verticale verrouillés.
J|ArrBiez V'aspirateur. Rangez le
corton 2t les accessoires pour
nettoyer au-dessus du sof 5'ds
ont &1 ufilisés. (Voir Ia section
rangement du cordon et des accessoires
page 7). Diagramme Ta. Inclinez Vappareil
vers P'arriére sur les roues ef posser en
avant REMARQUE : L'appareil peut &lre
ausst iranspori® d'une piece a Paulre ou d'un

soi & |'sutre en ulifisant Ia poignée de transport
{voir caractéristigues - page 5)

RTEZ

TRA A

D’EAU PROPRE OU D’EAU SALE EST PLEIN.

11

Appuyer sur la poignée jusqu'a
enclenchement. REMARQUE : Ne pas
ranger I'aspirateur avec de la solufion
dans le réservoir ou de I'sau sale dans
e réservolr d'eau sale Des dépils
minéraux et de la moisissure peuvent se
former et nuire aux performances de volre
shampouineur de moguelte

RANGEMENT

AVANT DE RANGER L'APPAREIL
1 Videz et rincez le réservoir d'eau propre
el le réservoir d'eau sale.

2 Remplacez le réservoir d'eau propre et
ig réservoir d'eaur sale vides. .
3 Veiliez a ce que les brosses et les cilés

inférieurs de I'appareil soient bien secs

avant de ranger ['appareil sur une

surface recouverie d'une moguetle
REMARGUE : Ne rangez pas Pappareil st le
réservoir d'eay propre ou le réservoir d'eatt
sale sont pleins.
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AVERTISSEMENT ; POUR REDUIRE LE RISQUE DE SE BUESSER, DEBRANCHER L'ASPIRATEUR AVANT LE SERVICE

PROBLEME CAUSE POSIBLE SOLUTION POSIBLE
L'appareil ne 1. tafiche du cardon d'alimentation | 1. Branchez fermement le cordon d'alimentation.
fanctionne pas w'est pas bien insérée dans fa
‘prise de courant.
2 Unfusible est grité ou fe disjpneteur | 2. Vérifiez le fusible ou le disjoncleur. Rempiacez
est déclenche fe fusible oy réencienchez la disioncteur,
3. ‘L'appareil duit &ve entreleny, 3. Apportey Vappareil ao cenlre de reparation oy
: C telephonez au 1-800-321-1134,
4 Protecteur thermigue activé 4. Débranchez I'aspiratewr - Laissez 'aspiateur
refroidir - Page 3.
L'appareil n'aspire |1, Lo volet du réservoir d'eay sale 1. Ingérer ke volet du réservoir d'eau sale - Page 9.
pas ou n'a gu'une n’est pas blen instails,
faible succion 2 L réservoir d'eau sale n'es! pas 2 Relisez 1a section Instaltation du réservoir d'esu
bien Instails, sale dans le socle de Pappareil - Page 106, 11
3. Le résenvair d’eau sale st plein. 3. Vider le réservoir d'eau sale - Page 10
4. Passage d'eau sals colmats. 4  Nettoyer Iz réservoir ¢'eau sale - Page 11
DePeau s'échappe |1, \e réservoir d'eau sale estplein, 1. Videz le réservair d'eau sale - Page 10.
de Paspirateur 2. Lerésevoird'eay sale westpas {2 Relisez fa section Installation du réservoir d'eau
bien installé. saie dans e socle de Pappareil - Page 10, 11,
3. :Le résenvoir d’eau sale n'est pas 3. Consuflez Ia section refative & Installation du
* Indallé correctement. réservolr d'eau propre - Page 9,
L'aspirateur ne 1. Le réservoir d'eau sale n'est pas 1 Relisez & section Fonctonnement - Page 8
distribue plos installé correctement
de solution 2. - A besoin dentretien, 2. Tmnsporier au centre de service ou le
R : 1-800-321-1134.
Les accessuires 1. Le tuyau est bouché. 1 Enlever e tyau et les oulils; enlever fobstruction -
de Pagpirateur ne ] ] Page 8.
ramassent pas 2. Le réservolr d'eau sale est plein. 2. Vider le réservoir d'eau sale - Page 17,
3. Lapompe a besoin d'8e amorcde. |3 1 est nécessaire d'amorcer |z pompe - Page 10
Los seoessoins do 1. .Le tube de soiution n'est pas 1. Connectez le wbe de solulion correctement -
Faspiratur e veporisent "rascordé correciement. Page 10. )

TOUT AUTRE ENTRETIEN DOIT ETRE EFFECTUE PAR UN REPRESENTANT AUTORISE

SERVICE A LA CLIENTELE : (1-800-321-1134)

Pour toute aide supplémentaire. consultez les Pages Jaunes afin de connalire les dépositaires Foyal® autorisés
ou visitez notre site Web, www dirtdevil.com. Les colils de transport afler-retour & parir de Fendeait ol sont
effectuées les réparations doivent élye défrayés par le proprigtaire de Vapparstl Les piéces réparables ulilisées
dans cet apparell peuvent facllement &tre remplacées et sont disponibles auprés des gépositaires ou revendeurs
Royal® autorisés [dentifiez toujours V'asplirateur par le numéro du modéte el le code de fabrication lorsque vous
demandez des informations ou que vous commandez des piéces de rechange. {Le numéro de modéle figure au
bas de Fappareil)



